

群众关心的停车问题解决了

本报讯(记者 宁亚琴)党建引领“有诉必应马上办”机制创新工作以来,城东区域管局以群众不满意的“十差”单位整改为抓手,以群众诉求为出发点,以群众满意为落脚点,连日来深入开展公共临时停车场秩序整治,“还利于民”,全力营造良好的停车环境。

随意停车易跟风,不仅影响交通安全和出行,还损害市容环境和城市文明形象。对此,城东区域管局采取集中整治与随机检查相结合的方式,重点对中发源、新千周边等公共临时停车场乱停乱放、占用盲道、阻碍消防通道等违法行为开展专项整治。对违停车辆使用“交警App”催挪,对经提示未驶离的车辆张贴违法停车告知单。同时,广泛宣传车辆乱停乱放的安全隐患,切实增强群众交通安全和文明停车意识。目前,共催挪38辆次,张贴“违法停车告知单”6张。对长期存在建单率偏低、服务投诉频次较高及操作不规范等现象的个别收费员分别给予教育培训、考核处罚等相应处理,目前共查处公共临时停车场违规问题37起,处置率100%,促使停车管理员履职尽责,成为公共临时停车场尽心尽责的“好管家”。针对“僵尸车”,建立“巡查—发现—整治—复查”循环执法的巡查机制,对辖区内长期停放在公共临时停车场车辆车身灰尘遍布、外观残破、部件缺失、轮胎干瘪、轮毂锈蚀、未悬挂号等有明显弃用特征的“僵尸车”进行集中清理,截至目前已劝离8辆。同时,严厉查处在公共临时停车场内从事与道路运输相关的经营活动(包括车辆清洗、维修、摆摊设点等),一经发现,严管重罚。

有诉必应 马上办
政务服务便民热线
12345
扫码关注

城东区: 推动司法行政工作高质量发展

本报讯(记者 悠然)为推动基层司法所工作创新竞进,司法行政队伍建设焕发活力,日前,城东区司法局召开关于贯彻落实“激励锻造省会司法行政铁军”工作推进会,在同题共答、同频共振、同向发力上下功夫,为高质量推进中区司法行政工作把脉问诊开良方、聚合力。城东区司法局聚焦现阶段制约司法行政工作的焦点问题、基层司法所规范化建设不平衡的关键问题、法治领域群众“急难愁盼”的突出问题,集成力量梳理了一批问题堵点,进一步细化“作”的措施,确保“成”的效果,切实增强工作责任感、使命感、紧迫感,激励全局干部职工以上率下、拉高标杆、同题共答、以效为先、擦亮导向,争当“第一类干部”,为高质量推动司法行政工作注入动力活力。城东区司法局将不负重托、真抓实干,锚定目标、奋勇争先,要让“干部要干、思路要清、律己要严”成为中区司法行政工作高质量发展的鲜明标识,要开创司法行政工作高质量发展新局面。

城北区成立城管女子特勤中队

本报讯(记者 小蕊 通讯员 严全环)为更好提升城市精细化管理水平,城北区城市管理综合行政执法局积极探索“人性化”“柔性化”执法新路子,成立城管女子特勤中队,通过人性化管理、柔性执法、热情服务,塑造城北区城管新形象。在组建前期,区城管局集中所有队员进行培训,通过理论学习、队列训练、体能提升、技能考核等形式,提升女队员的整体素质和执法形象,充分展现女队员“巾帼不让须眉”的风采与实力。这支女子特勤中队由平均年龄不超过23岁的10名女性行政执法队员组成,她们发挥女性特有的耐心细心的优势,积极践行城市管理“721”工作法,坚持文明劝导和执法管理相结合,服务群众和展示形象相结合,日常管理与重点整治、定期巡查与定点管理相结合的方法,主要对主干道“门前六包”、占道经营、乱停乱放等行为进行全方位、全天候动态式管理与服务,对市政基础设施安全隐患进行排查,并配合处置违法行为和突发事件。“你们的队员巡查时,我反馈了小桥公交站坑坑太深,在人多拥挤时存在安全隐患的问题,这些女同志没过几天就协调相关部门回填解决了,为你们的服务态度和办事效率点赞。”小桥大街市民王女士说。据城北区城管局相关负责人介绍,成立这支女子特勤中队,主要是通过女性柔情温和的一面,改变城管给人留下的“刻板印象”,在规范执法、严格执法、秉公执法的基础上突出刚柔并济,让市民更容易接受,给城市管理带来亲和力,让城管执法变得更加有温度。

全省首家警企服务站揭牌成立

本报讯(记者 宁亚琴)为全力推动城西区法治化营商环境建设,4月15日,城西区警企服务站正式揭牌并启用,这也是青海省首个警企联络站。该警企服务站旨在进一步优化法治化营商环境,保护企业合法权益。警企服务站通过搭建“经侦+律所+市场监管+税务+银行”模式,为企业提供防范经济犯罪预警、法律知识、政策宣讲等服务,全方位、多角度服务企业。这是

人民公安与辖区企业群众鱼水情深的“记录仪”,更是推动法治化营商环境建设、护航辖区经济健康发展、积极探索警企合作新模式的创新举措。城西分局也将依托“警企服务站”,建立常态化涉企违法风险发现和协同响应机制,将涉企违法治理从事后打击向事前预警、事中监管转变,联合市场监管、税务等部门定期对企业违法风险会商监测,及时预警响应,对侵害企业权益的案

件做到重拳出击,快立、快侦、快破,最大限度保护企业合法权益,持续优化营商环境。同时,依托“警企服务站”,进一步完善情况互通、信息共享、线索移交、研判打击等机制,畅通信息流通与共享,更好地了解企业情况,解决实际问题,为企业提供经济犯罪防范培训和教育宣传,及时向企业发布经济犯罪预警信息,循序渐进推动警企合作取得实效,以实际行动护航社会发展。

湟源县财政收支实现首季“开门红”

本报讯(实习记者 永凯明)一季度,湟源县财政局积极应对支柱企业减收等严峻形势,抓好财政收入组织工作,顺利实现首季“开门红”目标,民生等重点支出保障有力,财政精细化管理水平不断提高,财政预算执行情况平稳。1月-3月,实现一般公共预算收入4791万元,占年初预算的28%,比上年同期增收195万元,同比增长4.2%;一般公共预算支出35080万元,完成全年支出计划的13.7%,比上年同期增支1787

万元,同比增长5.3%。湟源县财政局提前谋划“开门红”工作,明确收入预期实现路径,压实各方责任,加强重点领域、重点行业税收预测摸排,动态跟踪收入进度。及时协调税务部门进一步加强税收征管,清缴历年欠缴的税收,依法征收、应收尽收,努力提高地方税收贡献。加大重点非税收入项目征缴力度,紧盯已出耕地占用税收入催缴工作,切实抓好大额收入征缴,紧盯关键节点,做到“以月保

季,以季保年”。严格落实“过紧日子”要求,大力压减非急需非刚性支出,持续优化支出结构,将更多财政资金用于县委、县政府确定重大项目的保障、经济及民生领域。针对乡村振兴衔接资金、债券资金等快办快拨,尽力压缩资金拨付时限。一季度,一般公共预算支出用于教育、社保、就业、医疗卫生、交通运输、住房保障等民生领域的支出28765万元,占一般公共预算比重达到82%。

城东区大力开展爱国卫生运动

本报讯(记者 悠然)为进一步深化新时代爱国卫生运动,全面推进健康东区建设,广泛发动人民群众践行文明健康绿色环保生活方式,切实改善城乡环境面貌,提升群众健康素养水平,积极营造全民参与的浓厚氛围。4月16日,城东区爱卫办在泰宁花园广场开展以“健康城镇 健康体重”为主题的第36个爱国卫生月集中宣传活动。宣传活动中,各相关单位结合爱国卫

生重点工作内容,现场通过悬挂横幅、设置展板、发放宣传资料等方式,向群众宣传爱国卫生、病媒生物防制、控制吸烟、环境卫生整治等知识,引导广大群众转变生活观念,养成健康生活方式,进一步提高社区居民的健康素养和生活质量。在现场,城东区9家医疗卫生机构围绕“健康城镇 健康体重”主题,为群众提供健康义诊、健康咨询、免费测量血压血糖活动。针对群众健康问题,医生们耐心地给

出解答,建议相关人群提高自我健康意识,做到“早预防、早发现、早治疗”得到了居民朋友们的广泛认可和好评,取得了良好的社会效益。同时,城东区爱卫办各成员单位组织工作人员及志愿者开展环境卫生整治行动,对辖区住宅小区、居民小区、无人管理楼院、小区周边、绿化带的环境进行了大扫除、大清理。与此同时,开展以春季灭鼠为重点的病媒生物防制工作,有效降低疾病发生率,共建健康人居环境。

让“尽享生命之美”的种子在学生心中生根发芽



本报讯(记者 小蕊)在古色古香的陶罐上,孩子们发挥着丰富的想象力,绘制出自己历史的解读;不同材质上拓印的岩画,彰显着孩子们的创造力和独特的美学理念……城北区沈那小学以“美育”为载体,用清心悦人的方式将校园教育与美育教育相融合,让美育浸润师生心灵。系列丰富多彩的美育教学活动惊艳了校园,浸润了师生。从古典舞、岩画、轻黏土、手风琴等社团的建立,到优化普通班、特色班、精品社团三个层次,课程设置由“4+3”转变为“4+2”,融入了读写和社团课程,周五社团活动形式更加丰富多彩,由原来单一的精品社团拓展为“精品+走班”多样化的社团模式,沈那小学积极构建“美的品德、美的课堂、美的环境、美的课程、美的师生”五个美的特色发展内涵及工作布局,在充分发挥音乐、美术、体育三个团队力量的基础上,吸收全校有特长的教师都参与到服务中来,努力实现课程供给侧改革,达到学生向美而生的愿望。近年来,沈那小学巧用地域特色,充分发挥区域沈那遗址公园、西宁市博物馆、美术馆、图书馆、文化馆形成的教育优势,以“尽享生命之美”为办学理念,推进党建引领、课程教学、实践活动、校园文化、协同育人的有机融合,构建“以美润德、以美培智、以美健体、以美养劳”的育人工作体系,努力开创“以美育人、优质特色发展”的新局面。目前,学校成立特色社团29个,近三年开展活动80余次,同时,以“融、拓、精”为抓手,引领学生在美中增强自信、健全人格。让“尽享生命之美”的种子在学生心中生根发芽。

多措并举拧紧校园“安全阀”

本报讯(记者 师晓琼 通讯员 冶敏)连日来,大通县以“全国中小学生安全教育周”活动为契机,以拧紧校园“安全阀”为着力点,切实绷紧教育“防范弦”,多措并举织密校园安全防护网,为学生的健康成长营造平安稳定的环境。走进大通七中,各年级围绕“如何反对欺凌和校园暴力”开展系列活动。向同学们讲述“什么是欺凌”“怎样预防欺凌”,学会正确处理同学之间的关系,引导学生增强防欺凌意识和文明守纪意

识。同时,学校依托禁毒教育课堂,通过向学生讲述禁毒历史,观看禁毒展板,讲解了相关禁毒知识,提高学生识毒、防毒、拒毒的意识和能力。“我们定期组织学生进行应急疏散演练,邀请社区的干部、公安民警走进校园,为学生进行专题讲座,提升全校师生的安全意识。”大通七中党支部书记、校长赵城年说道。为保障学生心理健康,提高安全防范意识和自我保护能力,杜绝校园欺凌

事件发生,大通县公安局民警深入中小学及职校开展预防校园欺凌法治宣传,为遇到困扰的孩子们解惑“撑腰”,用法治力量守护青少年健康成长。同时,大通县公安局组织反诈宣传民警走进学校,常态化开展反诈宣传活动,增强对电信网络诈骗的辨别能力和应对能力,警校共筑“安全墙”,让安全的种子植根学生心中,并通过“小手拉大手”,将安全知识送到一个个学生家庭。